



台北靈糧堂

BREAD OF LIFE CHRISTIAN CHURCH IN TAIPEI

週報2342期

2025.02.16

# 聖靈澆灌 2025 ANNUAL 應許實現

Empowered by the Spirit, Proclaiming His promises

## 《讀經進度》

2/16	2/17	2/18	2/19	2/20	2/21	2/22	2/23
約	約	約	約	約	約	約	約
17:1~10	17:11~19	17:20~26	18:1~11	18:12~18	18:19~27	18:28~40	19:1~16

## 《精選文章》

# Time for Taiwan ! 關鍵的兩年，爭戰中呼求合一與自潔的教會

文／賴若函、攝影／賴靖滢

第二天的拿細耳人集訓，開始了為期兩天的禁食禱告。晚上，在「台灣的命定」信息中，David 牧師分享到此刻最關鍵的，有關台灣的命定與預言。一開始，他邀請大家一起七次信心宣告：「Time for Taiwan（這是台灣的時刻）！」當但以理發現耶利米的預言，便開始禁食，披麻蒙灰，定意向主神祈禱懇求。

在提前一：18，保羅對著提摩太說，「我兒提摩太阿，我照從前指著你的預言，將這命令交託你，叫你因此可以打那美好的仗。」David 相信台灣也有一個書卷，上面有神寫下的預言，「我們要拿起書卷，如同神的寶座。」

曾經，在美洲大陸還未被發現之前，曾有一名北非宣教士，在臨死前向義大利船隻上的水手發預言，說「西方還有未被發現的土地，透過這塊土地，福音要傳遍萬國。」這段話被傳承下去，最終數百年後，有位水手的後代發現了美洲大陸，這人就是哥倫布。

「去年，是第一批宣教士來台灣的四百週年，這是我們屬靈的產業。荷蘭宣教士干治士（George Candidius）深信，福爾摩沙（台灣）會成為亞洲全地的宣教中心。」David 感動地說，許多的宣教士因福音被殺，但是福音卻從此流傳，他也相信這是屬於台灣的預言。

David 轉述，近期有一位在古巴的宣教士，躺在床上時，在靈裡看見台灣的歷史、許多來過台灣的宣教士臉孔，神跟她說，「去告訴台灣，現在正是興起的時刻，台灣不再是接受者，而要被差遣出去！」過去，許多來到台灣的基督徒，蓋了學校、醫院、為台灣犧牲生命。如今，台灣是全球五億名說中文的人口中，唯一的自由民主國家，「台灣的時刻到了，台灣現在是最重要的國家，要見證復興。」

兩年多前，David 的團隊被神帶來台灣，另外也有美國兩個代禱團隊，都不約而同一起來台多次禁食走禱，並參與見證三月 21 天的全台禁食，他們過去數十年的代禱焦點都是美國，但是神的手，現在正在台灣。「兩年內，我們來台八次，花了 75 萬美金在機票上，但神會給我們印證，讓我們知道是走在對的路上。」例如，2024 年 6 月的時代雜誌封面，是台灣總統賴清德的人像，大標是“Time for Taiwan”，這句話，就是他們持續禱告領受的核心。

### 接下來是關鍵兩年，預備禱告復興和延遲危機

他深信，透過禱告，神要給台灣兩年的「憐憫窗口」，讓台灣教會有更多的時間預備好，帶下復興。如同五十年前的台灣徐正路長老曾發預言，講到當台灣兩岸領導人握手、台灣出現女總

統、能源危機發生時，會有戰爭危機。

徐正路當時也領受到神給教會三個危難中的答案：悔改回到起初的愛、禱告與分別為聖自潔。當 David 首次聽到這段話，非常的驚訝，因為前一週，他和其他牧者，就分別針對上述三件事，做了相關的教導，他自己講的就是活出拿細耳人的分別為聖生活。

「這不是看各種新聞負面報導、陷入社群恐慌的時候，要將臉轉向神、禁食禱告。」David 看見，身旁包括翟辛蒂與許多的先知性領袖，都在為台灣禱告，「有五個不同團隊，在不同時候都說出類似的預言。」他渴望，1994 年的 The Call (召喚) 運動，聚集美國各地成千上萬的青年人悔改、禁食禱告，當時最早發起的、就是 300 多位南加州的華裔青年，他相信，神要在黑暗的時刻，興起拿細耳人，願台灣在這個時刻，經歷雙倍的復興。

聚會的尾聲，麥克風回到了台灣的牧者手中，眾人齊心渴望，台灣眾教會走向更深的合一，在關鍵的時刻，一起對齊神的心意。「我們來到神的面前，為著不合一悔改，在接下來的關鍵兩年，當爭戰的號角吹起，這是眾支派集結的時刻，是放下偏見的時刻。」台北靈糧堂主任牧師周巽正期待，牧者領袖不再只是發展自己的事工，讓拿細耳世代可以被興起。

而這次的拿細耳人集訓，由台北靈糧堂和台南活水教會共同主辦，周巽正也提及，彼此的搭配，有一個超自然的合一，是從神來的，「當我們站在這裡，也是一個宣告，南北合一、國台語合一、兩代合一！」聚會尾聲，由台南活水基督教會主任牧師陳榮敏帶領全場領聖餐，他分享到，「台灣有許多的歷史傷痕，但是在主裡可以真正合一，讓我們領受主耶穌的身體，為我們打破所有的咒詛，在寶血的杯中被洗淨。」

最後，台北 101 教會執行牧師李協聰帶領大家為執政掌權者禱告，如同晚場信息的一開始講到但以理，「神三次對但以理說，至高者在人的國中掌權。我們要禱告，讓立法院中政黨發起的分裂、向著仇敵的詭計說，住了吧、止了吧！釋放合一的聲音。」這一晚，現場八百多位學員、牧者領袖與同工，一同為台灣的政權祝福禱告，願神賜下謀略與救恩，宣告台灣是屬於神的。



《信息筆記》

# 主日信息

講員 | 謝宏忠 院長

## 【台北靈糧堂的立場】

- ◆針對奉獻：鼓勵弟兄姊妹了解這是蒙福的管道，但不強求。
- ◆面對政治：鼓勵大家為國家與政治領袖禱告，但避免在教會內從事個人性政治活動。
- ◆有關推銷：歡迎各行業人士加入教會 / 小組，但不宜積極對內推銷。若有借貸金錢往來，期盼能讓牧者事前知道，以作遮蓋。

更多教會動態，請造訪 / 加入台北靈糧堂官網 / 社群



官網



LINE



臉書



IG



YT

# 《上週信息精華》

因有神同在而與眾不同 | Billy Wilson 牧師



# 引用經文：出埃及記三三章 15 ~ 16 節；撒母耳記上十六章 12 ~ 13 節、23 節；詩篇三篇 3 節、二十七篇 1 ~ 3 節、五十一篇 11 節；歷代志上二十九章 27 ~ 28 節；使徒行傳四章 13 節、十章 38 節。

## # 在敬拜中的與眾不同

聖經記載大衛年輕時因神的揀選而被膏抹為王，從那一刻起，神的靈大大感動他，使大衛成為一個有神同在的敬拜者。他受膏後的第一件事，是在神同在中彈琴，讓邪靈離開掃羅（撒母耳記上 16 章），這就是敬拜中神的能力彰顯。當神的靈在你身上，人們會認出你是有恩膏的敬拜者，可以直接帶下神同在。

## # 在爭戰中的與眾不同

大衛因神的同在，在戰場上成為得勝者。他以信心擊敗哥利亞，讓以色列人看見神的榮耀。往後他無論面對哪種敵人，都能夠獲勝，因為神的能力在他身上。而在被仇敵追趕的過程，神的同在也會親自遮蓋你，成為你的保護不至遭害。我們若擁有神的同在，相信也能勝過生命中的困難。

## # 從失敗中恢復的與眾不同

大衛並非完美無瑕，他曾嚴重得罪神，但神的靈使他知罪並帶領他悔改，他同時在詩篇 51 篇求神不要收回聖靈，因他深知神同在的重要性。當我們願意尋求神的同在，即使不慎跌倒，祂也會幫助我們從失敗中恢復，讓我們再次被祂使用。

## # 美好結局的與眾不同

神的同在不僅使大衛與眾不同，甚至帶給他豐盛、尊榮的結局（代上 29:28）；期待我們每個人，也有如此美好的結局。懇求聖靈幫助我們在人生馬拉松的過程中，能夠堅持到最後；像澳洲農夫克里夫·楊（Cliff Young）參加 875 公里的超級馬拉松，破全國紀錄，關鍵只有一個：不停下腳步，一直往前跑就對了（I just never stopped. I kept going.）」

## # 結語：基督徒因有神同在而與眾不同

我們是否使人一想到我們就會想起耶穌？基督徒的生命應該顯出耶穌的性格與能力。若沒有神的同在，我們的人生彷彿活在虛無飄渺之地。神的同在是我們的力量與標誌。像摩西一樣對神說：「神啊，若沒有你的同在，我哪裡都不去！」願我們活出神的同在，成為這世代彰顯神與眾不同的存在。（2025.02.09，文字團隊 / 劉子寧整理）

## 《禱告與報告事項》

1. 聖經速讀進入最後衝刺階段囉！還沒趕上進度的家人們，大家不要氣餒，讓我們持續向著標竿直跑，一起加油！

2. 牧養月會 2/22(六) 上午 10:00-12:00 在靈糧山莊舉行，並有牧養領袖按立典禮。邀請小組長以上牧養領袖預留時間參加。讓我們在牧養門訓中，一同領受聖靈恩膏。

3. 慕道課程主日梯次 2/9-3/16 上午 9:00-10:30，在宣教大樓 701 教室，週間梯次 3/4-4/1 週二上午 10:00-11:30，在宣教大樓 10 樓開課，透過「耶穌是誰、新生傳奇、天下第一書、作個自由人、蒙福的記號」等系列主題課程，扎根信仰真理，歡迎邀約新朋友一同參加！開課期間歡迎插班加入課程。

4. 牧養支援處作主門徒 3/8、15 連續兩個週六上午 9:00-12:40 在愛鄰樓 3 樓開課。本課程將透過四福音，帶領弟兄姊妹進入耶穌的門徒學校，在主愛中受教、受差、受膏、受苦，學習委身、聚焦於耶穌，單單跟隨祂、作主門徒。3/4 報名截止。

5. 新約 21 卷書信中，使徒保羅曾在被囚時期寫下四封監獄書信，其中的以弗所書更被譽為「書信中之皇后」，可見其重要性。以弗所書研經 2/23(日) 14:00-17:00 在宣教大樓 10 樓由羅慶聖牧師授課，將帶領弟兄姊妹透過以弗所書看見教會在神榮耀計劃中的地位，讓身為教會一份子的我們，知道如何在所處的環境中為基督作見證；歡迎弟兄姊妹一起來領受！報名至 2/18(二) 截止。

6. 崇拜部敬拜訓練課程 2025 春季班開始招生囉！本季課程有識譜、歌唱法、合音配唱、肢體敬拜、及鍵盤、吉他、爵士鼓等各類樂器課程，內容豐富、精彩可期！報名至 3/3 截止，請點選教會官網【最新課程】下方的【看更多】即可看到【敬拜課程】內容。名額有限，請立即上網完成線上報名。

7. 【喜樂多關懷】週日(大腦健康講座)講師：尹相姝教授(美國賓州大學解剖學/神經科學博士)。題目：以喜樂的心和準確飲食-愛惜保健腦。日期：3月9日(星期日)。時間：下午三點至五點。地點：台北靈糧堂 10 樓教室。主辦單位：台北靈糧堂社會服務處 / 喜樂多關懷 / 精神障礙者關顧事工(無需報名歡迎參加！)

8. 「債務解決真有希望」說明會，時間：3/22(六) 下午 1:00-4:00，地點：台北靈糧堂一樓大堂。主講人：林永頌律師，內容為解決債務的法律說明及現場免費法律諮詢，參加對象：對此議題有興趣者皆可參加。報名方式：1. 網路 [www.laf.org.tw](http://www.laf.org.tw) 2. 電話 2369-5520; 0955-929-011 李姊妹。

9. 【2025-SOZO 課程】你是否渴望突破內心的障礙，走向自由與恢復？SOZO 是一項源自伯特利教會的全球性內在醫治事工，專注幫助人們處理內在創傷、打破累代的行為模式與靈性堅固營壘。透過簡單卻有力的工具，SOZO 協助你與天父、耶穌和聖靈重建親密關係，帶領你踏上寬恕與釋放的旅程。這不只是課程，而是一趟釋放與心靈療癒之旅！你將親身經歷神的醫治大能，找到屬於你的命定，讓你的生命再次煥然一新！【日期】2025/4/8(二)-2025/4/9(三)。【時間】9:30-17:00。【實體】台北靈糧堂國際英語牧區 B01(台北市和平東路二段 263 號 B1)。【講師】美國伯特利 SOZO 事工亞太地區總監 Madeleine Tan 及新加坡團隊【報名費】原價 NT\$3500。3/2 前享有早鳥優惠，詳見報名連結：<https://forms.gle/JgXBmghniZHU9q1A>。



福音中心報告  
代禱事項



近期徵人訊息

## 《2/16 ~ 2/22 聚會資訊》

名稱	時間	地點	講者
聯合崇拜	(六)16:00	靈糧山莊	Cindy Jacobs 牧師
職場崇拜	(六)18:30	宣教一樓	區永亮牧師
主日崇拜	(日)8:00•11:00 (日)9:30	宣教一樓 靈糧山莊	謝宏忠院長
香柏崇拜	(三)9:30	宣教一樓	張淑娃傳道
學生崇拜	(五)19:30 (日)10:30	宣教大樓 4 樓 山莊馬可樓	蕭雅文師母 張鈞皓傳道
兒童主日學	(六)16:00•(日)9:30 (日)11:00	靈糧山莊 宣教大樓三樓	
客家雙語崇拜	(六)10:00	宣教十樓	范正成牧師
英語崇拜	(日)10:00	和平東路二段 263 號 B1	
印尼語崇拜	(六)17:00 (日)10:00	南京東路二段 139 號 B1	劉偉雄弟兄
台語崇拜	(日)10:00	宣教四樓副堂	林德安牧師
菲語崇拜	(日)14:00	宣教 701 室	尤霞仁牧師
越語崇拜	(日)14:50	愛鄰三樓	
喜樂家族親子崇拜	(日)11:00	宣教十三樓	
天使心親子崇拜	(日)10:00	忠順街二段 129 號 B1	

- 靈糧宣教大樓 | 愛鄰樓  
地址：台北市和平東路二段 24 號
- 靈糧山莊  
地址：台北市文山區萬美街二段 84 號  
電話：(02)6630-3022、2362-3022#8100(總機)  
傳真：(02)2366-0180
- 代禱留言語音信箱專線：(02)2362-3022#8119  
禱告中心傳真：(02)2363-2146
- 靈修專線：國語 (02)6630-3022#3#555 台語 (02)6630-3022#3#456